



ASOCIAȚIA ROMÂNĂ DE SALUBRITATE

Organizează împreună cu:



Sub patronajul:



MINISTERUL MEDIULUI ȘI
SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

CONFERINȚA NAȚIONALĂ

**“MANAGEMENTUL DEZVOLTĂRII DURABILE AL DESEURILOR
MUNICIPALE. CONCEPTE SI STRATEGII ”**
25/26 Septembrie 2013, Bucuresti, Romania

COMUNICAT DE PRESA

În perioada 25 – 26 septembrie a.c., s-a desfășurat la București, hotel Royal, cel mai important eveniment din domeniul managementului deșeurilor, organizat în România în ultimii ani. Sub titlul : **“Managementul dezvoltării durabile al deșeurilor municipale. Concepte și strategii.”**, Asociația Română de Salubritate cu sprijinul Asociației Internaționale a Deșeurilor Solide – ISWA și sub patronajul Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, a organizat o Conferință Națională la care au fost invitați peste 150 de specialiști din țară și străinătate, inclusiv reprezentanți ai autorităților centrale din cadrul Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, Autorității de Management POS Mediu, Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, Garzii Naționale de Mediu, Administrației Fondului pentru Mediu și Autorității Naționale de Reglementare pentru Servicii Comunitare de Utilități Publice.

Evenimentul s-a bucurat de prezența doamnei Ministru, Rovana Plumb care în numele Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice a realizat o amplă și completă evaluare a situației actuale a managementului deșeurilor în România ca urmare a investițiilor realizate, pentru toate fluxurile de deșeurii,

PARTENERI GOLD:



PARTENERI SILVER:



in perioada 2007 – 2013 si perspectivele pentru perioada 2014 – 2020 din punct de vedere al beneficiilor pentru mediu si populatie rezultate prin servicii de salubritate pentru toti locuitorii din tara noastra.

In cadrul evenimentului s-a incercat sa se identifice posibilitatile de desfasurare a unei activitati normale, pe piata managementului deseurilor de catre firmele de consultanta, proiectare, constructii si furnizare de echipamente si, nu in ultimul rand, de catre operatorii de salubritate, indeosebi cei privati.

De un deosebit succes s-a bucurat si ultima parte a manifestarii, care a fost dedicat in intregime prezentarii experientei europene si internationale in domeniul managementului integrat al deseurilor si care a fost sustinuta de specialisti de talie internationala, adusi in Romania cu sprijinul ISWA. Trebuie mentionat aici prezentarea domnului Antonis Mavropoulos, Presedintele Comitetului Tehnico – Stiintific al ISWA, care a pus in discutie teme importante ca responsabilitatea sociala, globalizarea si schimbarile climatice.

Cu ocazia acestui eveniment, participantii au cunoscut si noile realizari in domeniul autovehiculelor specializate, realizate de Mercedes – Benz, iar societatile de preluare a responsabilitatilor (Eco-Rom Ambalaje SA si Asociatia „Environ”) si-au prezentat noile proiecte pentru atragerea populatiei in activitati de colectare selectiva a deseurilor de ambalaje si a deseurilor de echipamente electrice si electronice – DEEE-uri.

La final trebuie sa mentionam ca acest prim eveniment organizat in comun de ARS si ISWA, sub patronajul Ministerului Mediului si Schimbarilor Climatice a fost un real succes, iar concluzii trase cu acest prilej ar trebui sa fie facute cunoscute tuturor specialistilor in gestiunea deseurilor si tuturor celor care lucreaza in acest domeniu, in cadrul autoritatilor locale.

Asociatia Romana de Salubritate

